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1. REBASHIR

CAIAE VC2413 5 2%

PCHHEAL AR
(CACOMM)

RS232
TO
USB USB

A
A

1S0

CP2101 >

o XU T.UART TO USBi#i/fZ

o JBIEVREE: 9600

o RN RIRREGETE . EAIPCA TN ‘
R8s 2 AL

C BRI

\ \ D7 D6 \ D5 \ D4 \ D3 \ D2 \ D1 \ DO \

| | |

f7start bit 8firdata bit: ASCII kg = I{Zstop bit
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2. RGN

o BEMAHK
STX command parameter EM
STX IFHASCITES <0’
command 2FTTASCIT S
parameter : NFETITHIASCIIHE
EM 1 HASCII S ‘CR’
C B
STX command data EM
STX 2FTTASCIT S ‘#$’
command 2T HIASCII 15
data NTF RIASC T 7
EM 2FTTASCIT S “QCR’
- N
* JBIE IEMNE (ACK) LT HIASCIT g
ACK = 0X06
* WEAEIERINZS (NACK) : 15 IASCIT 7L

NAK = 0X15




VC24852 16 2% 18 TH I

A 201647 H5H

3. ARG EE
« PCHEWHELHLAT4S (PC_ONLINE)

* Rikan4 (ESC R

command = 0 ESC R CR 30 1B 52 0D

kR P

answer = #$ ESC R ACK ?CR 923 94 1B 52 06 3F OD

* L)
PCIARBEHLSER, Kol bl B B A )
PO ALY, MEIHIARLE (ACK)

PCIEBAFIRHLTE MG AL e AR F B SR, 7 “PC_COMM™ 4§
HAFERMHRGER, IF RS TARE MR

Measure : 51T 4E OFF
FUN_DCV
RANG_50mV

24V Loop it HL K 1]

Source : FiHiumIT OFF
FUN_DCV
RANG_ 100mV
Set_value 00.000mV
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« PCHEIAIH A4 (PC_OFFLINE)
* RiEm4 (ESC L)

command = 0 ESC L CR 30 1B 4C OD

kR P

answer = #$ ESC L ACK ?CR 23 24 1B 4C 06 3F OD

* Ui
PCIAF R TE e, A s bl B o AP, R [Pl (ACKD

R A KRR AR, AR, B ER AR, JF AR A TR

12U TR A
Measure : f%1FL{E OFF
FUN_DCV
RANG 50mV

24V Loopff Hi 3¢ 4]

Source : FHmIT OFF
FUN_DCV
RANG_ 100mV
Set_value 00.000mV




VC244% 56 5 T8 W i

A 201647 H5H

« WETAE BB/ KM/ W 6 (MEAM_COUNT)

30 4D 4F 30 0D

* RiEmS (MO 30 4D 4F 3F OD
Hzh/kH ¢ command = 0 MO m CR
T[] : command = 0 MO ? CR

* 3R R

HE/ K . answer = #$ MO ACK 2CR
1] . answer = #$ MO m ?CR

23 24 4D 4F 06 3F OD
23 24 4D 4F 30/31 3F 0D

WETAESE n=0 : XM
=1 ﬁ%iﬁ]

* Ui

o 24V[E[ B HYE T A /R /W) Rl 4 (MEAM_LOOP )

* RIEMA (MP)

g/« command

I 30 4D 50 30 0D
T[] : command

30 4D 50 3F 0D

Il
o O
==
avBav!
o B
O
= =

o I HE 3
/&1« answer = #$ MP ACK 2CR
answer = #§ MP NAK ?CR
T[] : answer = #$ MP m ?CR
23 24 4D 50 06 3F 0D
“ 23 24 4D 50 15 3F 0D
* ‘ﬁﬁﬁﬁ 23 24 4D 50 30 3F 0D

MRS n=0 : X
-1 PR
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o JEThREEFE R E /MR 4 (MEAM_FUN)

* RIEMA (MF)

WE

ﬁﬂ“ﬂ :
©ORREHE

WE :

W
* i B

30 4D 46 30 30 00 00 00 00 00 00 00 OD
30 4D 46 3F 0D

X1 X2---X2 CR

command
command

0 MF m n
0 MF ? CR

answer = #§ MF ACK ?CR
answer = #$ MF NAK ?2CR (GETAERBESD
answer #$ MF m n X1 X2---X2 2CR

23 24 4D 46 06 3F OD
23 24 4D 46 15 3F OD
23 24 4D 46 30 30 00 00 00 00 00 00 00 3F OD

BCEZHm/n LR I R AR A T e KRR

TCIHREWL B ZHL X1=0 : K]

=1 Eiib
=2 '%zib

X2+:X2: FRO6FT, AN “EXXX X, HAAT
HUEEF A “-010.0°C~050.0°C”

AETCIhRE T B S ELLOX003H 78
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Vi
PG 25 5 N ThRE M e
TR BRE " N REZHKE REZHKE
FUN RANG X1 X2+ X2
50mV 0X30
R I 500mV 0X31
Ei%i?EE 5V e 0X32
50V 0X33
}igiiiﬁﬁ 50mA 0X31 0X30
B 500 0 - 0X30
OHM_2W 5K © 0X31
K 0X30
E 0X31
J 0X32
e T 0X33
e 0X33 0X30 0X31 0X32 +XXX. X
B 0X34
N 0X35
R 0X36
S 0X37
PT100 0X30
PT200 0X31
ﬁéfgﬂ PT500 o 0X32
PT1000 0X33
Cu10 0X34
Cu50 0X35
500Hz 0X30
f&éz 5KHz 0X35 0X31
50KHz 0X32
B i / 0X36 0X30

CHCNT 2w
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o TCAMmAMEBEE /W f4 (TEMP_SET)

30 4D 53 30 20 30 32 32 2E 36 0D

* RikmA (MS) 30 4D 53 3F 0D
WE . command = 0 MS X1 X2---X2 CR
WM ;. command = 0 MS ? CR

* IR A

WHE : answer = #$ MS ACK ?CR
answer = #$ MS NAK ?2CR (JETCIhRE

M ;.  answer = #$ MS X1 X3---X3 2CR

23 24 4D 53 30 06 3F 0D

23 24 4D 53 30 15 3F 0D
* i AH 23 24 4D 53 30 20 30 32 32 2E 36 3F OD

TCAMAME THESH X1=0 + X
=1 : H3)
=2 . T3

X2++:X2: FROFETT, BN “XXX X7, AT
BUE Y “-10C~501C ”

X3+ X3: FR6FHT, AN XXX X”
MXTI=00, X3+ X3HEBEE, “+000.0”7
MAX1=16), X3++-X3 K A
MAX1=20F, X3+-X3 K BEEAE




VC24852 16 2% 18 TH I

A 201647 H5H

o I EEEE A4 (MEAM_READ)

* RIKAA (MDD

command = 0 MD ? CR 30 4D 44 3F 0D

* IR AP
answer = #$ MD data ?2CR 23 24 4D 44 20 30 32 32 2E 36 32 3F (
answer = #$ MD NACK ?CR 23 24 4D 44 15 3F OD
* A

e TAEHRS,  BRECA T D B R ) =
data FIake . HdE6fr, DAL
+ X.X.X.X.X
AN R e S, B IR R
FEM AR (OL) I, $dF HFFFRE

& TAESCH, LR IPARGIARE (NAKD
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o WyHE SRR /W /) firS (SOUR_COUNT)

* RiEmA (S0
B/ Wi FF : command = 0 SO m CR 30 53 4F 30 OD
s : command = 0 SO ? CR 30 53 4F 3F 0D

#$ SO ACK ?CR 23 24 53 4F 06 3F 0D
#$ SO m ?CR 23 24 53 4F 30 3F 0D

P/ WiIT : answer

1] . answer

P -
WMHES S n=0 « Wi
=1 Tﬁﬁi




VC24852 16 2% 18 TH I

A 201647 H5H

o W IhEERCE/WIH A4 (SOUR_FUN)
30 53 46 30 30 00 00 00 00 00 00 00 OD

* RikmS (SP) 30 53 46 3F OD
BE : command = 0 SF m n X1 X2---X2 CR
#in] : command = 0 SF ? CR

* IR [FI5E

WHE : answer = #$ SF ACK ?CR
#in] : answer = #$ SF m n X1 X2--:X2 ?2CR

23 24 53 46 06 3F OD
23 24 53 46 30 30 00 00 00 00 00 00 00 3F 0D

* A
WEZSHm/n WL T —01 “K I 25 5n%m E Dhie =
TCHRE R E S X1=0 : KM

=1 : H3l
=2 : F3)

X2++:X2: FROFETT, BN “XXX X7, AT
BUE Y “-10C~501C ”

OHM_400 Q FIRTD_PT100/Cul0/Cub0¥ & X1 iy B Ul D
X1=0 : 0. 1mA
=1:1mA
HAh T RE B FE B E S LLOX00IH 7T

Wb ohee/ AR DI, W HVE S WOT, S B WIE
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I BE = 0 0 REZHHS RESHH S
FUN RANG X1 X2 X2
100mV 0X30
s
AR 1v 0X30 0X31 / / / /
DCV
10V 0X32
V2 N7y
AL 20mA 0X31 0X30 / / / /
DCmA
400 0 0X30 0X30 0X31
=N el
oHi 4K Q 0X32 0X31 , , / /
40K O 0X32
K 0X30
E 0X31
J 0X32
o T 0X33
““igﬂ% 0X33 0X30 0X31 0X32 XXX X
¢ B 0X34
N 0X35
R 0X36
S 0X37
PT100 0X30 0X30 0X31
PT200 0X31 / /
" PT500 0X32 / /
“hfgﬂ 0X34 / /
PT1000 0X33 / /
cu10 0X34 0X30 0X31
Cu50 0X35 0X30 0X31
100Hz 0X30
. 1KHz 0X31
ngi 0X35 / / / /
Q 10KHz 0X32
100KHz 0X33
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o i RCEEBCE /W 4 (SOUR_SET)
30 53 44 20 30 31 30 2E 30 30 30 OD

* RiEmA (SD) 30 53 44 3F 0D
wE : command = 0 SD m CR
MM ;. command = 0 SD ? CR

* 3R R

WHE : answer = #$ SD ACK ?CR
answer = #$ SD NAK 2CR  CEUEA& XA IER)D
;.  answer = #$ SD m ?CR

23 24 53 44 06 3F 0D
23 24 53 44 15 3F 0D
* i AH 23 24 53 44 2D 30 31 30 2E 30 30 30 3F OD

Wb O miEER N - BETAL NS AL

+ X.X.X.X.X.X

BB RN EALE, LI RE R R E
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FUN RANG BEEHA BEE{HB
100mV 00. 000mV /
DCV 1V 0. 00000V /
10V 00. 0000V /
DCmA 20mA 0. 000mA /
400. 00 Q 0.00Q /
OMH 4. 0000K Q 0. 0000 Q /
40. 000K Q 0.000Q /
R/S/B 0000. °C
TC /
K/E/J/T/N 0000.0°C
PT100/Cul0/Cu50 /
RTD 000.0°C
PT200,/PT500/PT1000 /
100. 00Hz 10. 00Hz
1. 000KHz 0. 100KHz
FREQ 10V 1. 0000V
10. OKHz 1. OKHz
100KHz 10KHz
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- PFREQ%H S HPE /Wl drS (SP)

* RIEMA (SP)

WIE -

il
* R A1 B

WIE -

il
* i B

command = 0 SP m CR
command = 0 SP ? CR

30 53 50 30 0D
30 53 50 3F 0D

answer = #§ SP ACK ?CR
answer = #§ SP m ?CR

FREQ&TH 250 m=0 : DCV &l

=1 : FREQ¥E{H

23 24 53 50 06 3F OD
23 24 53 50 30 3F OD







